Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 119

correction:

Wednesday, June 19, 1996

May 7, 1996, make the following

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Monday, June 10, 1996, in the second

column, TIME: should read "8 a.m. - 5:30

p.m. (est) and 1:30 p.m. - 5 p.m. (est).".

§ 52.1885 [Corrected] On page 20472, in the third column,

AGENCY

in § 52.1885, in paragraph (b), the paragraph designated "(9)" should read ''(10)̈́''.

40 CFR Part 52

BILLING CODE 1505-01-D

[OH92-1 & OH79-3; FRL-5458-8]

Approval and Promulgation of Implementation Plans and Designation of Areas for Air Quality Planning Purposes; Ohio

Correction

In rule document 96–11133 beginning on page 20458 in the issue of Tuesday,

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF EDUCATION

President's Advisory Commission on **Educational Excellence for Hispanic** Americans; Meeting

Correction

In notice document 96-14566 appearing on page 29362 in the issue of